



Білоцерківський національний аграрний університет

Соціально-гуманітарний факультет

ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ

Всеукраїнського круглого столу на тему:

«АНТИКОРУПЦІЯ ТА ДОБРОЧЕСНІСТЬ»

06 грудня 2023 року



(електронне видання)

м. Біла Церква - 2023

КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС БІЖЕНЦІВ

Кириченко В.В., студентка 2 курсу,
спеціальності «Право»
Білоцерківський національний аграрний університет,
м. Біла Церква, Україна
Науковий керівник – Линник Т.В.

У сучасному світі проблема біженців набуває особливої актуальності, зумовленої глобальними конфліктами, економічними кризами та екологічними змінами. Конституційно-правовий статус біженців є ключовим елементом у вирішенні цих гуманітарних криз. Ця тема охоплює широкий спектр питань, пов'язаних з визнанням, захистом та інтеграцією біженців у приймаючих суспільствах. Важливо розуміти, яким чином національне законодавство та міжнародні норми співвідносяться та взаємодіють у захисті прав цієї категорії осіб. Враховуючи різноманітність викликів, з якими стикаються біженці, від правових питань до соціальної адаптації, аналіз конституційно-правового статусу біженців відіграє вирішальну роль у формуванні ефективної та гуманної політики у цій галузі.

Тема "Конституційно-правовий статус біженців" є надзвичайно важливою в контексті сучасних глобальних викликів і міграційних криз. Ваша теза може включати такі аспекти:

- **визначення статусу біженців за Конституцією та законодавством:** розгляньте, яким чином законодавство країни визначає біженців та їхні права;
- **забезпечення прав та свобод біженців:** аналізуйте, як конституційні гарантії захищають права біженців, зокрема щодо недискримінації, права на притулок та соціальний захист;
- **міжнародні стандарти та їх вплив на національне законодавство:** оцініть, як міжнародні угоди та конвенції впливають на конституційний статус біженців у країні;
- **виклики та проблеми у застосуванні законодавства щодо біженців:** проаналізуйте складнощі та проблеми, з якими стикаються біженці та державні органи при реалізації їхніх конституційних прав;
- **перспективи розвитку законодавства про біженців:** запропонуйте можливі шляхи вдосконалення національного законодавства для забезпечення більш ефективного захисту прав біженців.

Ці аспекти допоможуть створити глибокий та всебічний аналіз конституційно-правового статусу біженців, важливість якого посилюється в умовах сучасних міграційних викликів.

Продовжуючи тему "Конституційно-правовий статус біженців", можна також включити наступні аспекти:

- **адаптація біженців та інтеграція у суспільство:** розгляньте, як законодавство сприяє або ускладнює інтеграцію біженців у суспільство, включаючи доступ до ринку праці, освіти та соціальних послуг;
- **захист дітей-біженців та вразливих груп:** проаналізуйте особливості захисту прав дітей-біженців та інших вразливих категорій осіб серед біженців, таких як жінки, літні люди та особи з інвалідністю;
- **співпраця з міжнародними організаціями:** оцініть, як взаємодія з міжнародними організаціями, такими як Верховний комісаріат ООН у справах біженців, впливає на політику та законодавство країни щодо біженців;
- **роль громадського сектору та НУО:** розгляньте роль неурядових організацій та громадськості у захисті прав біженців та сприянні їх інтеграції;
- **виклики національної безпеки та контроль міграції:** обговоріть, як питання національної безпеки та контролю міграційних потоків впливають на політику та законодавство щодо біженців, а також на збалансування між безпекою та правами людини.

Ці додаткові аспекти дозволяють розглянути проблематику біженців з різних сторін, включаючи правовий, соціальний, гуманітарний та безпековий аспекти, що є особливо актуальним у сучасному глобалізованому світі.

Ось декілька прикладів, які ілюструють конституційно-правовий статус біженців:

- **Конституція України та визначення біженця:** Конституційно-правовий статус біженців в Україні визначається Конституцією України (ст. 26) та Законом України "Про біженців" від 21 червня 2001 року. В цих документах визначається, хто вважається біженцем: особа, яка не є громадянином України і має обґрунтовані побоювання стати жертвою переслідувань за ознаками раси, віросповідання, національності, політичних переконань та ін. і не може чи не бажає користуватися захистом країни своєї громадянської належності [1];
- **законодавчі положення:** Закон України "Про біженців" регламентує правовий статус біженців, порядок надання, втрати та позбавлення статусу біженця, встановлює державні гарантії їх захисту [2];
- **оновлення законодавства:** Закон України від 8 липня 2011 року № 3671-VI "Про біженців та осіб, які потребують додаткового або

тимчасового захисту" також включає в себе важливі положення щодо статусу біженців та їх захисту у правовій системі України [3].

Ці джерела демонструють, що конституційно-правовий статус біженців у Україні ґрунтується на комбінації національного законодавства та міжнародних норм.

Конституційно-правовий статус біженців є важливим елементом сучасної правової системи, що вимагає постійної уваги та оновлення відповідно до глобальних викликів та міжнародних стандартів. В Україні це питання регулюється національним законодавством, зокрема Конституцією та Законом "Про біженців", а також міжнародними нормами, які Україна зобов'язалася дотримуватися. Законодавство України визначає права та обов'язки біженців, порядок їх визнання та захисту на території країни.

Проте, попри наявність правових механізмів, існують виклики та труднощі у реалізації та ефективному застосуванні цих норм, особливо у контексті швидких соціальних та політичних змін. Необхідність забезпечення гуманного та ефективного підходу до питань біженців, зокрема у сфері їхньої інтеграції, соціального захисту та доступу до правових процедур, залишається актуальною.

Отже, конституційно-правовий статус біженців в Україні являє собою комплексну систему, яка потребує неперервного аналізу, оновлення та пристосування до вимог часу, з метою забезпечення ефективного захисту та підтримки осіб, які опинилися в складних обставинах.

Список використаної літератури

1. Конституція України та визначення біженця. URL: – Електронний ресурс. – режим доступу:https://pidru4niki.com/1494051146883/pravo/pravoviy_status_bizhentiv_ukrayini
2. Законодавчі положення. URL: – Електронний ресурс. – режим доступу:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2557-14> - Text
3. Оновлення законодавства. URL: – Електронний ресурс. – режим доступу: <https://dmsu.gov.ua/news/region/8666.html>

УДК 346.1

ВАЖЛИВІСТЬ ДОБРОЧЕСНОСТІ ТА ЕТИКИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Аргат Я.П., к.ю.н., доцент
Білоцерківський національний аграрний університет,
м. Біла Церква, Україна

Макарчук В.В. АНТИКОРУПЦІЙНА ПОЛІТИКА БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ЯК СУБ'ЄКТА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ (АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ).....	30
Настіна О.І. ДО ПИТАННЯ ПРОЗОРОСТІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УМОВАХ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ	32
Пахомова А.О. СВІТОВА ПРАКТИКА ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ ЯК МЕТОД БОРОТЬБИ ІЗ КОРУПЦІЙНОЮ СКЛАДОВОЮ	35
Садикова Д.С. (Науковий керівник – Настіна О.І.). ОСОБЛИВОСТІ ПРИВАТИЗУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ: ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ	37
Гроза В.С. (Науковий керівник – Настіна О.І.). ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЗАКОНОДАВСТВА ЯК ОДИН З НАПРЯМІВ РЕФОРМУВАННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ.....	39
Старікова С.О. (Науковий керівник – Настіна О.І.). ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В КОНТЕКСТІ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ: АДАПТАЦІЯ ТА АНТИКОРУПЦІЙНІ ВИКЛИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ	41
Чередніченко К.А. (Науковий керівник – Настіна О.І.). АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН: ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ	44
Мельник Л.М. ПОЛІТИЧНА КОРУПЦІЯ: АНАЛІЗ ДЕФІНІЦІЇ У ВІТЧИЗНЯНІЙ ПОЛІТИЧНІЙ НАУЦІ	46
Гроза В.С. (Науковий керівник – Аргат Я.П.). ОКРЕМІ ВИДИ АЛІМЕНТНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ	48
Кириченко В.В. (Науковий керівник – Линник Т.В.) КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС БІЖЕНЦІВ	50
Аргат Я.П. ВАЖЛИВІСТЬ ДОБРОЧЕСНОСТІ ТА ЕТИКИ ДЛЯ БІЗНЕСУ....	53
Тимощук О.Г. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ АНТИКОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	55
Звонарьов О.Ю. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА КОРУПЦІЙНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ	57
Клочко В.М. ПРОБЛЕМИ БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ В ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ	59
Даніленко Т.Л. (Науковий керівник - Сокиринська О.А.). КОРУПЦІЯ В УКРАЇНІ	61
Ігнатенко І.А. Науковий керівник - Сокиринська О.А.). АНТИКОРУПЦІЙНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ ВІЙНИ	64
Самойлович А.А. ІСТОРИКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПОКАРАННЯ ЗА КОРУПЦІЙНІ ДІЯННЯ	65
Росавицький О.О. ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ ТА АНАЛІЗ КОРУПЦІЇ	67